

A visegrádi m. kir. erdőgondnokság kerületében az 1895. év szeptember hó 23., 24. és 25.-én tartott udvari cserkészetekén 6 drb agancsos került terítékre, ezek közül Ő fensége Leopold bajor herceg négy, a toskanai nagyherceg Ő fensége két darabot ejtett el. Ámbár ezen eredmény a múlt évek eredményeivel szemben némi hanyatlást mutat, a vadászatokon résztvett fenségek ezen rendkívül érdekes vadászterület szakszerű berendezése felett mégis teljes elismerésüket fejezték ki és nagy kegynek tekintik, hogy ha Ő felsége a király hivatalos teendőivel elfoglalva ezen kedvelt vadászatokon rész nem vehetvén, magas vendégeinek helyettesítését átengedi.

A lefolyt télnek enyhe időjárása s az elmúlt tavasznak rendes lefolyása, ugyszintén az itteni vadállomány sikeres áttelelése a szaporodásra igen kedvező hatással volt és ha valami rendkívüli események nem lépnek közbe, ugy a küszöbön levő vadászidény a magas vadászokat és a vadászat rendezőit a legszebb reményekre jogosíthatja fel.

Azonban nem mulaszthatom el szaktársaimat a mezei aratások beálltával, a kalászos növények védelme alatt kényelmesen felnevedett rókáknak, az erdőbe való bevándorlására idejekorán figyelmeztetni, mert egy, gyakran észrevétlenül bevándorolt rablócsalád rövid idő alatt a még oly jól gondozott, de a repülésben még gyakorlatlan szárnyasokat és így az egész állományt könnyen kipszthatja.

Hivatalos közlemények.

I.

Hirdetmény az 1896. év őszén megtartandó erdészeti államvizsga tárgyában.

Az őszi erdészeti államvizsga folyó évi október hó 19-én és az erre következő napokon a fennálló szabályzat értelmében Budapesten az országos erdészeti egyesület székházában d. e. 9 órakor fog megkezdeni és folytatólag megtartatni.

A vizsgára jelentkezők felhivatnak, hogy a vizsga letehetésére nyert engedélyt a vizsga kezdete előtt a bizottság elnökének bemutatassák.

Budapest, 1896. évi július 29-én.

Földmívelésügyi ministerium.

II.

Hirdetmény a folyó 1896. évben megtartandó erdőőri és vadőri szakvizsgák ügyében.

Az erdőőri szakvizsgák folyó évi október hó 19-én és az erre következő napokon Budapesten, Pozsonyban, Besztercebányán, Miskolczon, Kassán, Mármaros-Szigeten, Debreczenben, Kolozsvárt, Székely-Udvarhelyen, Brassóban, Nagy-Szebenben, Temesvárt, Zomborban, Pécssett és Szombathelyen, a vadőri vizsgák pedig az erdőőri szakvizsgákkal kapcsolatosan Budapesten, Pozsonyban, Szombathelyen és Kolozsvárt a vármegye házában délelőtt 9 órakor fognak megkezdetni és folytatólag megtartatni.

Felhivatnak mindazok, kik az erdőőri szakvizsgát, vagy a vadőri vizsgát letenni szándékoznak, hogy hiteles bizonyítványokkal felszerelt folyamodványaikat a vizsgák székhelyére nézve illetékes kir. erdőfelügyelőhöz nyujtsák be.

Budapesten 1896. évi augusztus hó 11.-én

Földmívelésügyi m. kir. minister.

A millennáris országos erdészeti gyűlés előkészítése.

Az 1896. évi országos erdészeti gyűlés előkészítésére kiküldött bizottság 1896. évi július hó 18.-án tartott gyűlésének jegyzőkönyve.

Jelen voltak: Dr. Bedő Albert elnök, Arató Gyula, Horváth Sándor, Kallina Károly, Péch Kálmán és Söltz Gyula bizottsági tagok.

Vadas Jenő és Csiby Lőrincz bizottsági tagok a selmecz-